

儿童可享受免费做窝沟封闭

许多家长对孩子的口腔卫生问题重视不够,一定要养成睡前刷牙的习惯

□文/图 半岛全媒体记者 李云天

自2012年开始,莱西市多家医疗机构参与适龄儿童口腔疾病基本预防项目,儿童口腔健康状况得到有效改善。现免费对二年级学生进行窝沟封闭来预防龋齿,对已经发生龋齿的儿童进行免费充填。但是这些操作都需要家长同意才能进行。根据莱西市人民医院反馈的数据显示此项目每年受益人数达96%,患龋率却能达到52%,反馈率却仅有10%,这表示很多孩子有龋齿,但是家长却没能及时为孩子治疗。

很多家长不知道什么是窝沟封闭

据了解,目前很多家长都不知道什么是窝沟封闭术,所以在学校通知家长要做时,一些家长对这方面不重视,不了解,有些家长还觉得做了对孩子有害。为此莱西市人民医院口腔科主任赵东文为大家做出详细解释,“龋病是最常见的口腔疾病,据调查6~12岁儿童患病率达40%~50%,其中窝沟龋齿病占龋齿病的80%,而窝沟封闭术是世界卫生组织向全世界儿童推荐的预防龋齿的有效方法。”

据赵主任介绍,六龄齿有很多窝沟,这些窝沟凹凸不平,像个磨盘一样,起到增大咀嚼面积、增加摩擦力的作用,有利于把食物充分嚼碎。但这些部位的裂隙

比较深,容易积聚食物残渣,而且不易清除掉,一旦细菌侵入,就容易发生龋坏,逐步损坏整个牙齿。

“窝沟封闭术是指在牙齿表面窝沟处涂布一层有机高分子材料,形成一层保护性屏障,阻止细菌及食物残渣进入窝沟,保护牙齿不受细菌及代谢产物侵蚀,帮助孩子度过牙齿龋坏的危险期,从而有效地预防龋病发生。”赵主任说道,“因为六龄齿是不会被替换的恒牙,如出现龋齿,将影响孩子的一生,所以我们的窝沟封闭术主要是对六龄齿进行的有效防护。”

家长要同意才能做

“我们免费服务的对象是小学二年级的学生,需要家长的同意。一般我们会让学校通知家长,在家长同意的情况下由老师带领校车接送检查。大部分家长还是会同意,也就会有家长不同意。”赵主任说道,“不过好多孩子都已经有了龋齿了,有的甚至四颗牙都坏了,总的患龋率达到52%。对患龋的同学不会进行窝沟封闭,而是要及时进行治疗,家长须携反馈单在规定时间内来医院免费治疗,未经家长同意是不能随便治疗的。”

据赵主任介绍,医生会填写反馈单,单子上会记录孩子牙齿的具体情况,以及复诊的建议。“反馈单我们都会让学生带回家给家长,但是我们收到的反馈率却仅仅只有10%。很多家长认为龋齿是



小朋友正在做窝沟封闭。

小病,这种观点是错误的。龋齿如不及时治疗会引发牙髓炎、根尖炎、牙周脓肿等多种疾病。”

重视儿童口腔问题

在小学生中,患龋率还是非常高的,许多家长对孩子的口腔卫生问题重视不够。家长们认为一天中只要早上刷一次牙就可以了,这种想法是错误的。“细菌的滋生在睡觉时比较严重。因为晚上睡前如果不刷牙,口中留有的食物残渣为

细菌滋生提供条件。所以一定要养成睡前刷牙的好习惯。”赵主任说道。

“六龄齿是患龋率最高的牙齿,也是孩子牙列形成的关键性牙齿。小学二年级也是最适合做窝沟封闭的年龄。此时孩子的“六龄齿”刚萌出不久,需要及时窝沟封闭加以保护。”赵主任提醒各位家长,“龋齿是一种进行性加重的疾病,不会自行好转,如已发生了龋齿,则不适合做窝沟封闭,应及时给予治疗,防止进一步破坏。很多口腔疾病如果能做到早发现早治疗,可以达到最好的治疗效果,避免延误病情。”

预售许可证号: 青房注字(西房16)第025号

福临苑一楼带院子 买房再送地

凡是2017年置业福临苑的业户, 均可获赠1分耕地。所赠送耕地可由业户自己耕种, 也可委托福临苑物业统一有偿经营, 耕地荒废是不被允许的。每季的新鲜无公害有机蔬菜归业户所有。福临苑相信: 好的居住习惯是拥有家、有园的健康生活。

销售热线 0532 **66083888** 项目地址: 莱西·姜山·昌进路318号
 开发商: 昌进置业 规划设计: 志诚设计 建设单位: 省城建工程集团 全案代理: STE

本资料仅作为要约邀请, 不构成本公司对广告相应内容的承诺。买卖双方权利义务已《商品房买卖合同》的约定为准。